
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

28.05.2024 № 320 

 

Про підготовку закладів  

освіти до нового 2024-2025 

навчального року 

 

Відповідно до статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, законів України „Про освіту“, „Про повну загальну середню освіту“, 

„Про дошкільну освіту“, „Про позашкільну освіту“, з метою створення 

належних умов організації освітнього процесу і підготовки закладів освіти до 

нового 2024-2025 навчального року, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради щодо підготовки закладів освіти до нового 2024-2025 навчального 

року взяти до відома (додається). 

2. Відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради  

(Зібніцька Л.І.) спільно з керівниками закладів освіти: 

2.1. До 20 серпня 2024 року вжити заходів щодо якісної підготовки 

закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти до 

організованого початку 2024-2025 навчального року, забезпечення належного 

стану безпеки життєдіяльності учнів та вихованців.  

2.2. До 01.09.2024 вирішити питання щодо забезпечення закладів освіти 

кваліфікованими кадрами. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 

 

 

 

 

 



Міському голові  

Андрію СІМОНОВУ  

 

Інформація 

про підготовку закладів освіти 

до нового 2024-2025 навчального року 

 

Станом на 01.05.2024 у громаді функціонує: 

9 закладів загальної середньої освіти, що мають у своїй структурі 7 філій,  

в яких навчається 3066 учнів; 

7 закладів дошкільної освіти та 12 дошкільних підрозділів (виховується 

615 дітей); 

2 заклади позашкільної освіти: Пирятинський центр дитячо-юнацької 

творчості, Пирятинська дитячо-юнацька спортивна школа). В закладах 

виховується  902  вихованці  (ЦДЮТ-653, ДЮСШ - 249). 

На території Пирятинської громади зменшується кількість дітей та учнів 

шкільного віку, що зумовлює в подальшому і зміни в мережі закладів освіти. З 

01.06.2024 призупиняє діяльність дошкільний підрозділ Новомартиновицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів „Малятко“ в  с. Грабарівка. 

Народжуваність дітей у громаді у 2023 році становить 102 дитини, у 2022 році – 

126 осіб. Попередня мережа перших класів закладів загальної середньої освіти 

на 2024-2025 навчальний рік становить 13 класів із 200 учнями (для порівняння 

- станом на 01.05.2024 функціонує 18 класів із 260 учнями). Збільшується 

кількість дітей з особливими освітніми потребами: в 6 закладах загальної 

середньої освіти функціонує 31 інклюзивний клас, в якому навчається 47 дітей з 

ООП; у 3 міських закладах дошкільної освіти функціонує  

4 інклюзивні групи, в яких виховується 9 дітей з особливими освітніми 

потребами. 

Головною передумовою початку навчального року є створення безпечного 

освітнього середовища в умовах воєнного стану.  

На сьогодні із 37 закладів освіти Пирятинської міської ради 35 мають 

власні чи орендовані захисні споруди:  

12 закладів освіти мають власні протирадіаційних укриття ( 4 заклади 

загальної середньої освіти та 8 закладів дошкільної освіти) 

12 закладів мають найпростіші укриття (7 закладів загальної середньої 

освіти та 5 закладів дошкільної освіти)  

11 закладів мають орендовані укриття інших закладів чи установ  

(5 закладів загальної середньої освіти, 4 заклади дошкільної освіти та 2 заклади 

позашкільної освіти). 

Комісійно споруди цивільного захисту обстежуються щоквартально, про 

що свідчать наявні відповідні акти. Такий огляд обов’язково буде проведений і 

перед початком навчального року. Наразі приміщення укриттів знаходяться в 

належному технічному, санітарному та протипожежному стані. Протягом 

літнього періоду будуть проводитися поточні ремонти захисних споруд.  Але 

місткість споруд цивільного захисту не дозволяє 100% охопити офлайн 



навчанням усіх здобувачів освіти. З метою охоплення дітей очним форматом 

навчання на завершальному етапі перебуває будівництво модульного укриття 

для Великокручанської гімназії.  Виготовлено проєктно-кошторисну 

документація для будівництва двох протирадіаційних укриттів для  

Пирятинських ліцеїв № 4 та №6. 

Складовими створення безпечного освітнього середовища є також 

обладнання закладів освіти відеокамерами, протипожежними сигналізаціями, 

тривожними кнопками. Автоматичними системами протипожежної сигналізації 

обладнано 11 закладів освіти (8 ЗЗСО та 3 ЗДО), відеокамерами 9 закладів  

(5 ЗЗСО та 4 ЗДО). 13 закладів освіти Пирятинської міської ради облаштовано 

тривожними кнопками. Укладено договори з Управлінням поліції охорони в 

Полтавській області щодо термінового виїзду наряду реагування на 

повідомлення об’єктів для 11 закладів освіти.  

Облаштовано огорожами території Пирятинського ліцею №6 та 

Пирятинського ліцею.  

 На липень 2024 року заплановано технічне обслуговування та перезарядку 

вогнегасників у всіх закладах. Здійснено перевірку технічного стану 

електроустановок закладів освіти, у т.ч. опір ізоляції електромережі та стан 

заземлення. А протягом літніх канікул будуть проведені косметичні ремонти, 

для яких закуплено фарбу на суму 94031 грн. та будуть придбані матеріали. 

Планується ремонт даху Вікторійської гімназії, для якого закуплено частину 

матеріалів. Проходить експертизу проєктно-кошторисна документація на 

реконструкцію Пирятинського ліцею. 

Потребує капітального ремонту дах Пирятинського закладу дошкільної 

освіти „Берізка“ та Пирятинського закладу дошкільної освіти „Сонечко“, 

Березоворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.  

До опалювального сезону 2024-2025 рр. відділом освіти сформовано 

потребу та буде закуплено 95 тон вугілля та 184 м3   дров. 

Для проходження медогляду працівників закладів освіти проведено тендер 

на суму 312 184 грн. Медогляд буде проводитися відповідно до графіків. Також 

заплановано проведення щорічних профілактичних медичних оглядів учнів 

закладів загальної середньої освіти. 

У закладах освіти працює 459 педагогічних працівників, з них у закладах 

загальної середньої освіти – 359, у закладах дошкільної освіти – 69, у закладах 

позашкільної освіти – 31. За попереднім навантаженням, у закладах загальної 

середньої освіти передбачаються вакантні посади: вчитель англійської мови 

(Новомартиновицька зш І-ІІІ ст., Березоворудська зш І-ІІІ ст.), учитель 

інформатики (Великокручанська гімназія, Новомартиновицька зш І-ІІІ ст.), 

учитель української мови, асистент вчителя (Березоворудська зш І-ІІІ ст.). 

Організація харчування здобувачів освіти та вихованців буде 

здійснюватися відповідно до рішень шістдесят шостої сесії Пирятинської 

міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 651 та від  

22 грудня 2023 року № 652. Грошова норма витрат на гаряче харчування в день 

на одного учня складатиме до 30 грн, для дітей ясельного віку – до 45 грн, для 

дітей садових груп – до 55 грн. Діти пільгових категорій відповідно до 



переліку, зазначеного в рішеннях міської ради, отримуватимуть безоплатне 

гаряче харчування. Крім того, харчування дітей 1-4 класів, які не відносяться до 

пільгових категорій, здійснюється за рахунок коштів бюджету міської 

територіальної громади та батьківської плати: 70% - бюджет міської 

територіальної громади, 30% - батьківська плата.  

З метою забезпечення санітарного-гігієнічних норм у закладах освіти та 

профілактики хвороб 17.05.2024  Лубенський РВП ДУ „Полтавський ОЦКХП“ 

проведено гігієнічне навчання для членів групи НАССР. 

У новому навчальному році заклади загальної середньої освіти громади 

продовжуватимуть впроваджувати електронний журнал, електронний 

щоденник під час організації освітнього процесу на платформі „Нові знання“. 

Використовуючи функціонал платформи, також впроваджують ведення 

документів в електронній формі відповідно до Інструкції з ведення ділової 

документації у закладах загальної середньої освіти в електронній формі, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 08.08.2022 року 

№ 707. 

Забезпеченість учнів підручниками на сьогодні складає 96%. У 2023-2024 

навчальному році отримано 2121 підручник для 5-6 класів. До початку 

навчального року заплановано отримання підручників для 7 класу. 

Шкільний автопарк  Пирятинської міської ради налічує  13  автобусів, з 

них у  5 автобусів термін експлуатації перевищує 10 років. Наразі проводиться 

робота щодо розробки паспортів маршрутів на 2024-2025 навчальний рік, 

підвезення за якими здійснюватиметься з 37 сіл громади. Наявна потреба у 

придбанні 2 автобусів, яку зумовлюють технічний стан шкільних транспортних 

засобів та подальші зміни в мережі закладів освіти. 

Розпочато процес літнього оздоровлення 2024  - 3 дітей направлено для 

оздоровлення та відпочинку з 13.05.2024 по 02.06.2024 до Міжнародного 

дитячого центру „Артек“ (Закарпатська обл.). Заплановано оздоровлення  

14 дітей на базі Вітрильного табору у Литовській Республіці. 

Питання підготовки закладів освіти до нового 2024-2025 навчального року 

знаходиться на постійному контролі відділу освіти, молоді та спорту 

Пирятинської міської ради. 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту  

Пирятинської міської ради      Людмила ЗІБНІЦЬКА 


